
 
 

Notulen MR-vergadering 4 november 2024 
 

Start: 19.30 uur  
Einde: 21.55uur 

 
Aanwezig: Susan, Tanja, Linda, Roeline, Sander & Jelle. Te gast: een ouder vanuit de achterban. 
Afwezig met kennisgeving: Karin 
 
Notulist: Roeline 

1. Opening en vaststelling agenda 
De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen welkom.  

2. Vaststellen notulen en de actiepunten van 19 september 2024 

De notulen zijn goedgekeurd.  

Actiepunten: 

• Vanuit de personeelsgeleding moet er een vervanger worden geregeld voor een ziek en 

vertrekkend MR-lid. De personeelsgeleding zal dit samen met de directie oppakken. Actie 

personeelsgeleding. 

• Etentje MR is op 10 januari, Karin & Roeline regelen een restaurant. 

• De verschillende coördinatoren uitvragen welke taken zij specifiek hebben en hoeveel tijd zij 

hieraan kwijt zijn. Actie personeelsgeleding. 

• “Benen op tafel sessie” op 5 februari 2025, onderwerpen bedenken en bij achterban 

uitvragen. Actie Linda. 

• Een kolom toevoegen aan het MR-jaarplan, wat de status is van het document of 

onderwerp. Actie Linda. 

• Gastdocent bij de politie benaderen. Actie Tanja. 

3. Input achterban 

• Ouders: Er zijn opmerkingen geweest over de schoolfotograaf, met name over de poses 

waarop de leerlingen zijn gefotografeerd. Sommige ouders hebben hier feedback over 

gegeven. De MR onderneemt hier verder geen actie op, omdat dit een aangelegenheid is van 

de ouderraad. 

• Personeel: geen nieuws. 

 

4. Speerpunten MR 2024-2025 



• Subsidie basisvaardigheden: het plan is net ingestuurd bij het ministerie. Verder weinig 

nieuws. 

• Communicatie: geen nieuws. 

• Toekomst van het onderwijs: Om leerlingen en ouders bewuster te maken van de impact 

van social media, wordt er een avondbijeenkomst georganiseerd over mediawijsheid. 

Daarnaast krijgen de leerlingen lessen over dit thema. Een MR-lid zal een gastdocent van de 

politie benaderen om onderwerpen zoals sexting, groepsdruk, het snelle geld en respect 

voor elkaar te bespreken. Deze onderwerpen sluiten aan bij de kernwaarden van De 

Vreedzame School en ons burgerschapsonderwijs, waarin respect en sociale vaardigheden 

centraal staan. De leerkrachten hebben een training AI-onderwijs gevolgd. Intervisie kan 

helpend zijn bij dit onderwerp. 

• Kwaliteitszorg onderwijs: De intern begeleider (IB'er) heeft groepsgesprekken gevoerd om 

een beter beeld te krijgen van de groepsdynamica. Dit helpt bij het beter afstemmen van de 

groepsplannen op de behoeften van de groep. Daarnaast zijn er groepsobservaties 

uitgevoerd om de dynamiek verder in kaart te brengen. De kwaliteitscoördinator geeft aan 

dat haar focus momenteel voornamelijk ligt op individuele leerlingen, waarbij zij hen 

ondersteunt in hun specifieke behoeften. 

 

5. Agendapunten uit het jaarplan MR 2024-2025  

• Begroting: We hebben een update ontvangen over de begroting. Er worden verschillende 

scenario's uitgewerkt om een sluitende begroting te krijgen. Hier kan nog niets concreet 

over in de notulen worden gezet. Het MT gaat hier zorgvuldig mee om en betrekt de MR bij 

de verschillende ideeën en plannen.  

• Sociale veiligheidsmonitor, leerling in beeld: deze zijn afgenomen en worden in 

zorgbordsessie weggezet. Komt de volgende vergadering terug. 

• MR-reglement: vanuit de stichting Wonderwijs is er een nieuw MR-reglement 

binnengekomen. De MR gaat akkoord en zal het document ondertekenen. 

• Ouderbijdrage: er is een voorstel om de ouderbijdrage met 2,50 te verhogen, naar 37,50. De 

MR is akkoord. Vanuit de ouderraad wordt er gekeken naar betere informatieverstrekking. 

Wat wordt er allemaal van de ouderbijdrage gedaan? Deze informatie kan helpend zijn voor 

ouders. 

• Vaststellen vergaderdata: voorstel is akkoord. 

 

6. WVTTK:  

• Het MR-etentje gaat plaatsvinden op 10 januari. Wie nodigt de oud leden uit? Susan pakt dit 

op. 

 

21.13 wordt de vergadering gesloten. 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 


